



国家民委官方微博



中国民族报官方微博



中国民族报官方微博

首页 > 民族工作 > 民族工作 > 正文

甘肃省肃北县：“三个工作法”提升创建成效

来源：中国民族报 发布日期：2023-03-22 投稿 收藏



近年来，甘肃省肃北蒙古族自治县以铸牢中华民族共同体意识为主线，深入践行“三个工作法”，不断提升民族团结进步创建工作成效。

以项目工作法推进创建具体化。肃北县认真贯彻落实习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想，充分发挥县委统一战线（民族宗教）工作领导小组作用，专题研究部署民族团结进步创建工作，出台《肃北县创建全国民族团结进步示范县实施方案》《肃北县“十四五”民族团结进步事业发展规划》等文件，将民族工作项目化、清单化、责任化。

以一线工作法推进创建精准化。坚持“重在平时、重在交心、重在行动、重在基层”理念，将民族团结进步创建工作与基层党建、乡村振兴、兴边富民、平安建设等工作有机结合，对标创建工作测评指标体系，坚持问题导向，走入基层、深入群众，真正做到情况在一线了解、工作在一线推动、问题在一线发现、责任在一线落实。

以典型引路法推进创建典型化。选树民族团结进步先进典型，充分发挥示范引领作用。重点培树引领各族群众共同增收致富的先进典型，在促进民族团结、为民服务解难题中做得好的示范单位。持续挖掘和宣传群众身边维护民族团结的感人故事，弘扬家庭和睦、尊老爱幼、勤俭持家、邻里互助的美德。近年来，肃北县共培育各级民族团结进步示范单位160个、模范集体19个、示范家庭269户、模范个人84人、“最美民族团结之星”20人。

（肃北县民宗局供稿）

（编辑：马永）

[字号：[大](#) [中](#) [小](#)]

[前一则：新疆昌吉州：礼遇模范，用榜样的力量滋...](#)

[后一则：新疆生产建设兵团第十二师：引导青少年...](#)

最新新闻

- 新疆昌吉州：礼遇模范，用榜样的...
- 毕节与广州签订“三项计划”合作...
- 全国首个街道级铸牢中华民族共同...
- 聚焦主责主业 奠实基层基础——...
- 浙江推进铸牢中华民族共同体意识...
- 今年江苏医疗援疆首批先心病患儿...
- 内蒙古出台贯彻落实各族青少年交...
- 重庆市民宗委“三管齐下”打造铸...
- 贵州毕节与广东广州签订“三项计...
- 宁夏民委赴石嘴山市调研民族工作

友情链接 ▾

中国政府网
光明网

中央统战部
中国佛教协会

中国网
中国道教协会

央视网
中国伊斯兰教协会

新华网
中国天主教
人民网
中国基督教网

[关于我们](#) | [意见反馈](#) | [联系我们](#)



京备案号：京ICP备05058461号 京公网安备11010802017575号

互联网新闻信息服务许可证：10120180024

互联网宗教信息服务许可证：京（2022）0000002

中国民族报社版权所有 未经书面授权 任何人不得复制或建立镜像

COPYRIGHT@2003 中国民族报社新媒体部 010-82685931 ALL RIGHTS RESERVED

监督举报电话:010-82685299 举报邮箱:zgmzb.jbzx@sina.com

中国民族报社 zgmzzjw@sina.com

